

下周解禁市值升至619亿
“一元股”京东方A
将迎近30亿股解禁

在“大象股”京东方A的引领之下，下周沪深两市解禁规模继续攀升，市值近619亿元，环比增幅近7%。12月12日至16日，两市共有23只限售股将解禁上市，沪深主板仍是下周解禁的主力军，解禁市值合计约为557.7亿元，占到解禁总额的90%。中小板、创业板的解禁市值各39.2亿元、22.2亿元。

京东方A无疑是最受瞩目的公司。该股股价近期迭创新低，成为两市不多的“一元股”之一。该股将于下周二迎来29.88亿股限售股解禁，占目前流通股本的42%。尽管从股价上看，京东方A的最新收盘价1.98元较增发价2.52元折价逾20%，但从持股股东来看，主要来自括西南证券、北京嘉汇德信投资中心、合肥融科项目投资有限公司等财务投资者。业内人士指出，由于本身处于破发状态，理论上抛压不会太大。但如果机构对液晶行业未来走势不看好，不排除解禁股东斩仓出局。

下周首发原始股同样存在许多“雷区”。天舟文化、永辉超市、天舟文化、汤臣倍健、日发数码、海隆软件均为小非解禁，且目前股价较发行价溢价超过20%，尤其是海隆软件，其后复权价格较发行价溢价超过240%，未来或将面临较大的解禁压力。

快报记者 王晓宇

防御成弱市主要投资策略 机构挖掘消费股 小幅买入百圆裤业

在较为弱势的市场中，防御策略成为投资者的主要投资策略。而防御策略主要关注对象之一便是较为抗周期的消费股。龙虎榜显示，在昨日的弱势震荡中，机构虽然活跃，但多为趁股价拉高时卖出，唯独新股百圆裤业获得机构小幅买入，显示机构近期操作较为谨慎。

深圳证券交易所公开信息显示，百圆裤业昨日被一家买入机构席位合计净买入469万元，占当日成交总额的1.38%。百圆裤业昨日挂牌后震荡上行，首日涨幅为12.40%。百圆裤业是专注于裤业的连锁销售领先企业，主要定位在二三线城市25—55岁中等收入人群。机构认为，公司产品服务性价比高，永不打折的销售策略有助于提升品牌形象及客户忠诚度。公司计划募集资金2.95亿元，将在八个省会城市开设220家直营店，项目建成后，有利于完善销售网络、提升公司综合毛利率水平。

除此之外，昨日上榜的还有重庆啤酒、科力远、拓维信息等个股。公开信息显示，重庆啤酒昨被一家买入机构席位合计净买入306万元，占当日成交总额37.41%。科力远昨日被四家卖出机构席位合计净卖出1.85亿元，占当日成交总额的26.43%。深圳证券交易所公开信息显示，拓维信息昨日被三家卖出机构席位合计净卖出6492万元，占当日成交总额的46.77%。

快报记者 刘伟

北大荒物流	大桥物流
南京 ← 青岛 天津	山东 天津 重庆 成都 合肥 上海
025-85665077 85574678	山西 广州 深圳 郑州 北京 大连
手机 13675182777	长春 乌鲁木齐 内蒙古

青岛中企达物流	宇达西藏新疆专线
无锡 ← 青岛全境	无锡 ← 拉萨 乌市
0510-83278533、18651567883	运价 特优、天天发车
热线:4000580807	0510-82358219、13093035088

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!
信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人

南京德鑫物流	宇峰物流	中则物流	苏忠货运网
拓展大件运输	南 → 内蒙古、东北三省、云贵川 京 ← 山东、福建、广东、特色专线	北方线 石家庄、北京、沈阳、成都 南方线 杭州、广州、武汉、昆明	http://www.wl025.com 整车 徐州、邳州、连云港 专线 宿迁、郑州、苏州、无锡 南京总部电话:025-84022120 江北分部电话:13913985597
专线往返 回程调车 大件起重 运-200t	手机:13851630087 135151198937 电话:025-84022675	025-85324503、13770615157 www.njzzwl.cn 邓经理	

通万家物流	必尔翔物流	南京快驰通物流	宁青物流
苏州 → 新疆专线	南 → 武汉 湖北专线 景 ← 承接全国各地厂家整车零担配载业务	上海全境配送、港口机场进仓 13675155558、025-85752575	青岛专线 025-85692481、0532-84821091
电话:0512-66678776、66678775 18913588512 明德物流园2期A13	025-85657518、13218888834 刘经理		

招聘信息	招聘信息	房屋信息	联富快贷
招挂靠人员	在职硕士研究生项目	租赁:江北、其林双证齐全标准厂房。	办各类综合大额借款
二级建造师、高级工程师、工程师、助理工程师。电话:13705151199 南京市新街口正洪大厦1303室	诚邀有党政、企事业单位渠道资源的培训机构或个人合作 13851840333	13913868446张	20至3000万。资金到位快,利息特低,办好才收费,无抵押。企业、个人。 咨询电话:13951000712

股市极度深寒

在前日沪市成交金额创三年新低之后，昨日股指也在盘中跌破年内的低点。昨日收盘，上证综指报收于2329.82点，下跌2.91点，跌幅为0.12%；深证成指报收于9580.52点，下跌25.73点，跌幅为0.27%；中小板指数报收于4774.84点，涨幅为3.14点，涨幅0.07%。量能较前一交易日小幅放大，两市共成交975.6亿元。大智慧超赢数据显示，两市昨日大盘净流出2.48亿元，资金流出速度明显放缓。

大盘脆弱，个股的利空消息发挥到极致。重庆啤酒因为乙肝疫苗数据不够理想，昨日无量涨停，未来还有几个跌停尚是未知数。同样，因为“金矿梦”破灭，大元股份已经吃了三个无量跌停

沪深股市昨日又现一边倒市况，上证综指、深证成指和中小板指等三大股指盘中均创出今年内新低，多只B股早盘部分时段出现罕见的“零成交”。近来的股市处于极度深寒之中，不是成交额出现地量，就是指数创新低。

□快报记者 刘芳 屈红燕

了；因为“稀土梦”破灭，科力远昨日虽上涨4.87%，但此前却连续吃了五个跌停板。下一个“黑天鹅”会是谁的疑问也在冲击着市场信心。

强势股票依然是文化传媒、电子信息、LED等前期强势股。但有资深市场人士认为，“今年以来的典型特点就是，有限的资金炒作有限的板块，比如年初的金融、7月份的水利和本次反弹中的文化传媒，但一直没有全面开花，说明市场缺乏上涨动能。”

切忌盲目猜底

沪指又回到了汇金公司10月增持的点位，是否还要继续看空？业内人士分析说，马上要2012年了，通胀威胁已不是经济焦点，稳增长有可能是明年的主题，在此前提下，或许不宜过分影响。

看空但也切忌盲目猜底。

“市场对政策的利好预期主导了市场情绪，同时跌破前期低点也引发部分抄底资金入场吸筹，维持短期市场弱势平衡的判断。”国金证券分析师杨建波表示。银泰证券分析师陈建华则坚持10月份以来的判断，即市场依然处于震荡筑底过程中，国内宏观调控政策的转向，以及政策向实体经济传导过程中经济增速的惯性下滑，成为决定当前A股性质的决定性因素。

陈建华分析认为，周五市场预计将依然难以走出超预期行情，反复震荡将是两市运行的主要运行方式。而下周指数短期的运行方向的选择预计将受消息面如11月份经济数据、人民币汇率波动、欧盟峰会决议等因素影响。

5只B股开盘半小时惊现零成交

人民币汇价掉头下跌，导致原本就很低迷的B股市场更加萧瑟。昨日，深深宝B等多只B股开盘半小时后竟无一笔成交，分析人士指出，这是因为空头短时穷尽，多头又不愿进场所致，预计这样的“胶着”状态还会持续。

昨日开盘后超过半个小时零成交的B股包括深深宝B、开开B、中路B、外高B、锦港B，其中深深宝B在10点45分才有第一笔成交，全日只有25笔成交，全日成交总额仅12万港元；开开B、中路B、锦港B、外高B也是开盘

逾40分钟后才开始有成交，其中前三者全日成交额均只有4万美元，外高B全日成交了7万美元。

此外，三毛B、ST中纺B、苏常柴B等，开盘后一直没有成交的情况也持续了逾20分钟。事实上，不仅是这部分个股昨日成交惨淡，B股市场近期交投一直都不活跃，近日在国际板或将推出的传言、人民币贬值预期等消息的冲击下更加疲弱。截至昨日收盘，上证B指在人民币盘中触底反弹的提振下低位拉起，最后以0.95%的涨幅收于224.47点，成

交1.29亿美元。深证B指昨日则未能成功翻红，最终以0.16%的跌幅收于577.42点。

近期B股持续走弱，上证B股指数呈现周线四连跌走势，上周跌幅更逾8%，即使期间有反弹，幅度也非常有限。对此，海通证券认为，主要原因有二，一是国内货币政策虽见微调信号，但欧债危机反复，投资者对未来经济前景仍存忧虑；二是近期国际板推出传闻对沪市B股产生负面影响，加之美元回升，部分外资机构撤离。

快报记者 时娜

品质铸就传奇 小天鹅洗衣机以口碑赢未来

12月8日，小天鹅洗衣机“百万重金感恩全国老用户·江苏”颁奖仪式在无锡小天鹅工业园区隆重举行，值此小天鹅洗衣机诞生33周年之际，活动主办方向到场的33名江苏省小天鹅洗衣机用户代表颁发“金牌老用户”荣誉证书，并给予每位老用户“以旧机换新机”奖励，以感谢广大用户对小天鹅洗衣机品牌的支持。

从洗衣机行业走势来看，在城市市场基本饱和、农村市场普及率大为提高的情况下，企业过度追求规模扩张已不现实，取而代之的是精耕细作谋求结构性的增长。就

这一点而言，小天鹅作为国内最具资历的主流洗衣机品牌，通过在行业内33年的打拼，拥有数千万用户。通过寻找老用户的活动，也从侧面显示了其强大的群众基础，具备不俗的口碑效应，这都是一个企业最难能可贵的用户资源。

品质是品牌立足的保障和标签。小天鹅洗衣机多年来，对于品质的孜孜追求可谓有目共睹。从1978年中国第一台全自动洗衣机在小天鹅诞生，到2010年小天鹅推出国内首台自动投放洗涤剂洗衣机，小天鹅一直以专业的制造精神，将小天鹅洗衣机的品质发挥得淋漓尽致。

从“质量”到“品质”，33年后的今天，小天鹅再度以独创性的“全产业链品质链条”核心竞争力，开启了全球洗衣机产业品质竞争的新浪潮，也实现了中国洗衣机产业从过去的追求“产品制造质量”向“最核心的零部件开发、新品创新设计到整机制造、售后服务等一整套”的品质链条升级。以小天鹅高端系列“智臻”滚筒为例，小天鹅为行业带来了史无前例的1.25至尊洗净比，增加了自动投放洗涤剂功能，开创了洗衣机行业全新洗衣境界，这也是在高端市场中小天鹅“智臻”受关注度持续攀高的重要原因。(陈雅雄)

标普提升 多家中资银行评级

在欧美多家银行评级相继被国际评级公司标普下调的同时，中国主要银行的评级却在近日获得标普的提升。记者获悉，标普于近日正式宣布将交行长期信用评级由BBB+提升至A-。此次标普共更新了四家国内主要银行的评级，其中建行、中行和交行的评级均得到了提升，工行的评级也保持稳定。

交行首席经济学家连平表示，近期欧债危机愈演愈烈，全球各大银行评级频遭下调，部分国际舆论也出现了看空中国银行业的声音。在这种背景下，标普宣布调升多家中国主要银行的信用评级显得“特立独行”，此举显示出标普对中国银行业经营状况真实的、客观的和正面评价。

快报记者 唐真龙